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某企业于2007年9月5日对一生产线进行改扩建，改扩建前该

生产线的原价为900万元，已提折旧200万元，已提减值准

备50万元。在改扩建过程中领用工程物资300万元，领用生产

用原材料50万元，原材料的进项税额为8.5万元。发生改扩建

人员工资80万元，用银行存款支付其他费用70万元。该生产

线于2007年12月20日达到预定可使用状态。该企业对改扩建

后的固定资产采用双倍余额递减法计提折旧，预计尚可使用

年限为10年，预计净残值为50万元。2009年12月31日该生产线

的公允价值减去处置费用后的净额为690万元，预计未来现金

流量现值为670万元。假定固定资产按年计提折旧，固定资产

计提减值准备不影响固定资产的预计使用年限和预计净残值

。根据上述资料，回答以下问题：（1）.2009年末固定资产应

该计提的减值准备为（）万元。A.0B.46C.240D.300（2）.2010

年固定资产应该计提的折旧为（）万元

。A.147.2B.138C.90D.80（3）.改扩建后固定资产的入账价值

为（）万元。A.650B.1 008.5C.1 150D.1 088.5（4）.2008年固定

资产应该计提的折旧为（）万元。A.95B.110C.220D.2302. 东大

股份有限公司购建设备的有关资料如下：（1）20×6年1月1

日，购置一台需要安装的设备，增值税专用发票上注明的设

备价款为 680万元，增值税额为115.6万元，价款及增值税已



由银行存款支付。购买该设备支付的运费为26.9万元。（2）

该设备安装期间领用工程物资24万元（含增值税额）；领用

生产用原材料一批，实际成本3万元，应转出的增值税额为

0.51万元；支付安装人员工资6.51万元；发生其他直接费

用3.99万元。20×6年3月31日，该设备安装完成并交付使用。

该设备预计使用年限为5年，预计净残值为2万元，采用双倍

余额递减法计提折旧。（3）20×7年底，因为有替代产品上

市，该设备生产的产品滞销。经估计，该设备的未来现金流

量现值为300万元，公允价值为308万元，预计的处置费用

为10万元。（4）20×8年3月31日，因调整经营方向，将该设

备出售，收到价款260万元，并存入银行。另外，用银行存款

支付清理费用0.4万元。假定不考虑与该设备出售有关的税费

。根据上述资料，回答以下问题：（1）.该设备20×7年应计

提的折旧为（）万元。A.240.8B.206.4C.344D.172（2）.20×6

年3月东大公司该设备的入账价值为（）万元

。A.860B.744.4C.743.89D.859.49（3）.该设备20×7年底应计提

的减值准备金额为（）。A.300B.61.2C.95.6D.63.2（4）.如果减

值后东大公司对该设备折旧改为直线法，尚可使用年限为3年

，净残值为3万元，则设备的出售损益为（）万元

。A.200.8B.20.2C.15.65D.593. 20×5年1月1日，甲企业外购管理

用无形资产，实际支付的价款为100万元。该无形资产可供使

用时起至不再作为无形资产确认时止的年限为5年，采用直线

法摊销。20×6年12月31日，由于与无形资产相关的经济因素

发生不利变化，致使无形资产发生价值减值。甲企业估计其

可收回金额为18万元。假定计提减值后无形资产的摊销年限

和摊销方法不变。20×8年12月31日，甲企业发现，导致无形



资产在20×6年发生减值损失的不利经济因素已全部消失，且

此时估计无形资产的可收回金额为22万元。假定不考虑所得

税及其他相关税费的影响。根据上述资料，回答下列问题：

（1）.20×8年12月31日应计提的无形资产减值准备为（）万

元。A.－42B.0C.4D.6（2）.20×7年无形资产的摊销额为（）

万元。A.6B.8C.16D.20（3）.20×6年应计提的减值准备为（）

万元。A.18B.30C.34D.42（4）.20×9年12月31日转销无形资产

时，对损益的影响为（）万元。A.58B.42C.100D.04. 万达企业

以融资方式租入需要安装的设备一台，该设备的公允价值

为260万元，最低租赁付款额现值为230万元，租赁合同规定

的最低租赁付款额为300万元。设备租入后，共发生安装调试

费10万元。另用银行存款支付的此项租赁谈判和签订租赁合

同过程中发生的初始直接费用为10万元。该设备达到预定可

使用状态后预计可使用年限为12年，租期为10年。按租赁协

议规定，租赁期满，该设备转归承租企业拥有。根据上述资

料，回答下列问题：（1）.租入设备时，在建工程的入账价

值是（）万元。A.230B.240C.250D.260（2）.该设备达到预定

可使用状态后，其折旧年限应为（）。A.10年B.11年C.12

年D.15年（3）.该设备安装完毕后转入固定资产的入账价值是

（）万元。A.250B.270C.249.66D.269.66（4）.融资租入设备时

，对资产负债表中负债项目的影响额为（）万元

。A.230B.250C.240D.260 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


